
Протокол №4 

засідання педагогічної ради Дудчанського ліцею 

 від 24.02.2023 

 

Порядок денний 

 

1.Про вибір підручників для 1 класу 

Слухали: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Васильєву В.Ф., яка 

ознайомила присутніх із Листом МОН від 27.01.2023 1/1299-23  "Про 

забезпечення виконання наказу МОН від 30 вересня 2022 року N869 (зі 

змінами)" та повідомила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року N1001 (зі 

змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 

року за No 1483/37105 (далі –Порядок), на виконання наказу Міністерства 

освіти і науки України від 30 вересня 2022 року N869 «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-

2023 роках (1 клас)» (зі змінами,внесеними наказом Міністерства освіти і науки 

України від 23 грудня 2022 року N1168) та з метою організації прозорого 

вибору закладами загальної середньої освіти підручників та посібників для 1 

класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного 

бюджету, у ліцеї відбувся вибір підручників та посібників для 1 класу, поданих 

на конкурсний відбір  

Виступили: 

1. Іванів О.Я., бібліотекар, яка зазначила, що вчителі, які будуть викладати 

предмети у 1 класі,  ознайомились з різними варіантами підручників та 



посібників; кожен обирав такий, що, на його думку, є найбільш 

змістовним, доступним для сприйняття та використання. За кількістю 

здобувачів освіти необхідно замовити 12 підручників плюс один для 

вчителя  

2. Іванів О.М., вчитель 1 класу 2023-2024 н.р., запропонувала наступне:  

 обрати для 1 класу - «Математика» навчальний посібник для 1 

класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах), автор 

Істер О. С. Даний посібник є сучасним, цікавим, практичним і 

навіть патріотичним. Він має досить ефективну систему подання 

матеріалів. Змістове наповнення кожного уроку дібрано таким 

чином, що нове вводиться за допомогою діяльнісного методу 

навчання. 

 «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу 

закладів загальної середньої освіти, автори Кравцова Н. М., 

Придаток О. Д. (у 4-х частинах). Посібник гарно ілюстрований, 

містить цікаві тексти, мовно-логічні ігри, вправи на розвиток 

критичного мислення. 

  «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу 

закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), 

авториВоронцова Т. В., Пономаренко В. С., Хомич О. Л., 

Лаврентьєва І. В., Андрук Н. В., Василенко К. С. Підручник 

містить повне навчально-методичне забезпечення для організації 

та проведення навчання учнів. Матеріал у параграфах інтегровано 

за освітніми галузями тощо 

3. Булгакова М.М., учитель англійської мови, яка запропонувала обрати 

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти (з аудіосупроводом), автор Мітчелл Г. К., наголосивши при цьому, 

що він відповідає віковим особливостям дітей, є цікавим та змістовним 

4. Іванів А.Ф., учитель музичного мистецтва, перевагу надала підручнику 

інтегрованого курсу «Мистецтво» для 1 класу закладів загальної 



середньої освіти, автори Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М, 

звернувши увагу на те, що музичне мистецтво у середній ланці теж 

вивчається за підручником даних авторів. Таким чином буде забезпечена 

наступність у вивченні предмета. 

5. Кучів С.В., учитель образотворчого мистецтва, підтримала вчителя 

музичного мистецтва, надавши перевагу підручнику інтегрованого курсу 

«Мистецтво» для 1 класу закладів загальної середньої освіти, автори 

Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М. При цьому зазначила, що 

він є змістовним і цікавим для учнів. 

Ухвалили: 

1. Вибрати для здобувачів освіти у 1 класі та педагогів, які будуть читати 

предмети, наступні підручники у кількості по 12 екземплярів плюс один. 

1.1. підручник «Англійська мова»  для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти (з аудіосупроводом), автор: Мітчелл Г. К. 

1.2. «Математика», навчальний посібник для 1 класу закладів загальної (у 3-х 

частинах), автор Істер О. С. 

1.3. Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти, автори Кравцова Н. М., Придаток О. Д. (у 4-х 

частинах); 

1.4. «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах), авториВоронцова Т. В., 

Пономаренко В. С., Хомич О. Л., Лаврентьєва І. В., Андрук Н. В., 

Василенко К. С. 

1.5. «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу «Мистецтво» для 1 класу 

закладів загальної середньої освіти, автори Масол Л. М., Гайдамака О. В., 

Колотило О. М, 

 

Голова педагогічної ради    Тетяна Мельник 

Секретар      Ольга  Іванів 



 

 

 

 

 

 

  
 


